



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05/2022 DO COMUNICADO DE RETORNO DA VALIDADE DOS CONCURSOS PÚBLICOS

A REITORA da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no artigo 1º da Lei nº 14.314, de 24 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União em 25 de março de 2022, de nº 58, seção 1, página 5, e o término da vedação do aumento de despesa com pessoal por força da Lei Complementar nº 173-2020 (em 31 de dezembro de 2021),

RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR a data de vencimento dos editais constantes no art 2º do Edital nº 06 de 18 de fevereiro de 2021, publicado no DOU, de nº 34, seção 3, p. 63, em 22.02.2021,

Onde se lê: Art. 2º COMUNICAR o retorno dos prazos de validade dos concursos da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB) para os cargos das carreiras de Professor do Magistério Superior e Técnico Administrativo em Educação, que tiveram seus prazos suspensos conforme EDITAL DE SUSPENSÃO DOS PRAZOS DE VALIDADE DOS CONCURSOS PÚBLICOS publicado no Diário Oficial da União em 18 de junho de 2020, nº 115, seção 3, p. 62. Seguem abaixo os editais com as novas datas de vencimento.

Edital com validade suspensa	Homologação do resultado no DOU (validade de 2 anos)	Vencimento	Vencimento após prorrogação (por mais 2 anos)	Novo Vencimento LC 173/2020
Edital nº 26/2016	Portaria de homologação nº 209/2017 – DOU 20.04.2017	20.04.2019	20.04.2021	24.11.2021
Edital nº	Portaria de	31.01.2020	31.01.2022	04.09.2022

26/2017	homologação nº 65/2018 – DOU 31.01.2018			
Edital nº 11/2018	Portaria de homologação nº 558/2018– DOU 19.06.2018	19.06.2020	19.06.2022	23.01.2023
Edital nº 11/2018	Portaria de homologação nº 603/2018– DOU 06.07.2018	06.07.2020	06.07.2022	10.02.2023
Edital nº 11/2018	*Portaria de homologação nº 628/2018- DOU 18.07.2018	18.07.2020	Ainda não houve prorrogação	22.02.2021
Edital nº 11/2018	Portaria de homologação nº 745/2018- DOU 14.08.2018	14.08.2020	14.08.2022	18.03.2023
Edital nº 06/2019	Edital de Homologação nº 14/2019- DOU 11.06.2019	11.06.2021	Ainda não houve prorrogação	15.01.2022

Leia-se: Art. 2º COMUNICAR o retorno dos prazos de validade dos concursos da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB) para os cargos das carreiras de Professor do Magistério Superior e Técnico Administrativo em Educação, que tiveram seus prazos suspensos conforme EDITAL DE SUSPENSÃO DOS PRAZOS DE VALIDADE DOS CONCURSOS PÚBLICOS publicado no Diário Oficial da União em 18 de junho de 2020, nº 115, seção 3, p. 62. Seguem abaixo os editais com as datas de vencimento retificadas conforme Lei nº 14.314-2022.

Editais com validade suspensa	Homologação do resultado no DOU (validade de 2 anos)	Vencimento	Vencimento após prorrogação (por mais 2 anos)	Vencimento conforme Lei nº 14.314/2022
Edital nº 26/2016	Portaria de homologação nº 209/2017 – DOU 20.04.2017	20.04.2019	20.04.2021	24.11.2022
Edital nº 26/2017	Portaria de homologação nº 65/2018 – DOU 31.01.2018	31.01.2020	31.01.2022	04.09.2023
Edital nº 11/2018	Portaria de homologação nº 558/2018 – DOU 19.06.2018	19.06.2020	19.06.2022	23.01.2024
Edital nº 11/2018	Portaria de homologação nº 603/2018 – DOU 06.07.2018	06.07.2020	06.07.2022	10.02.2024
Edital nº 11/2018	*Portaria de homologação nº 628/2018- DOU 18.07.2018	18.07.2020	22.02.2023	22.02.2024
Edital nº 11/2018	Portaria de homologação nº 745/2018- DOU 14.08.2018	14.08.2020	14.08.2022	18.03.2024
Edital nº 06/2019	Edital de Homologação nº	11.06.2021	15.01.2024	15.01.2025



GOVERNO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
REITORIA

	14/2019- DOU 11.06.2019			
--	----------------------------	--	--	--

*Portaria de Homologação que retifica a de nº 603/2018

Itabuna, 05 de abril de 2022


JOANA ANGELICA GUIMARAES DA LUZ
REITORA